

ТЕАТР на Малой Бронной — так называют наш Московский драматический, который нынче впервые приезжает на гастроли в Эстонию. Это один из молодых творческих коллективов советской столицы, ровесник Великой Победы: он был создан в 1945 году.

За годы своей деятельности театр, ставящий главной задачей сценический показ нашего современника — строителя коммунистического общества, создал целый ряд спектаклей, которые получили высокую оценку общественности и прессы. На наших афишах зритель видит имена драматургов, не только широко известных в стране, но и молодых, начинающих. Их круг увеличивается, а задача остается той же — создавать современные спектакли, яркие и увлекательные, глубокие по мысли, теме, идее.

С большой радостью встретил наш коллектив предложение Министерства культуры ЭССР поехать в этом году в эстонскую столицу.

Мы начинаем наши гастроли первого июля в помещении Таллинского Дома офицеров.

Что же мы покажем эстонским зрителям?

Спектакль «Физики и лирики» Я. Болыка — один из наиболее интересных в нашем репертуаре. Он рассказывает о сложных отношениях, возникших между двумя талантливыми людьми, каждый из которых искренне и бескорыстно предан науке.

Премьера спектакля «Гроссмейстерский балл» Н. Штемлера в нашем театре стала праздником и для актеров и для зрителей.

Это рассказ о тех, кому нет еще тридцати, о том, как порой бывает трудно одержать моральную победу, о том, что любить может не каждый. Центральную роль Филиппа в этом

спектакле исполняет молодой талантливый артист Г. Мартынюк.

Из произведений современной зарубежной драматургии зрители Таллина увидят спектакль по пьесе прогрессивного американского драматурга Артура Мидлера «Вид с моста», пятисотое представление которого недавно состоялось в Москве.

Зрители увидят и великолепную

чаровым, режиссерами С. Баркан, М. Весинным и другими.

Оформили постановки художники заслуженные деятели искусств РСФСР Е. Коваленко, И. Сумбаташвили и другие.

Наши спектакли музыкальны. Зрители услышат музыку М. Табачникова, М. Таривердиева, Б. Мокроусова, Э. Артемьева и многих других известных композиторов.

НАШИ ГОСТИ

ОДИН ИЗ МОЛОДЫХ

комедию чешского драматурга О. Данека «Свадьба брачного афериста». В этом спектакле много невероятных приключений, музыки, песен, танцев. В зале то и дело звучит смех.

Мы покажем в Таллине и одну из последних работ театра — постановку пьесы швейцарского драматурга Ф. Дюрренматта — «Визит дамы» — о необычайных событиях, происшедших в городе Гюллене. Впрочем, они могли бы произойти в любом капиталистическом городе, где за деньги покупаются и совесть и честь.

И, наконец, таллинцы смогут побывать на нашей премьере нынешнего года. Это — детектив чешского драматурга В. Шубрта «За час до полуночи».

Расследованием необычного убийства занят молодой следователь Мирек. Сложными путями находит он разгадку обстоятельств и причин убийства, а также человека, его совершившего.

Спектакли, которые мы привезли в Таллин, поставлены заслуженным деятелем искусств РСФСР А. Гон-

Не так давно в коллектив театра пришел яркий и интересный режиссер А. Эфрос. Сейчас он работает над двумя новыми спектаклями. А. Эфрос ставит «Три сестры» А. Чехова и новую комедию Э. Радзинского.

Вместе с А. Эфросом в труппу нашего театра вошла большая группа талантливых актеров из Московского театра имени Ленинского комсомола, многие из которых знакомы таллинцам по предыдущим гастролям. Это артисты А. Дмитриева, О. Яковлева, М. Державин, Л. Круглый, В. Смирнитский, А. Ширвиндт и другие.

В Таллин коллектив театра на Малой Бронной приезжает в полном составе. Зрители встретятся с широко известными крупнейшими мастерами театра и кино. Среди них народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии Борис Тенин, знакомый зрителям по фильмам «Человек с ружьем», «Похождения бравого солдата Швейка», «Бесприданница» и другим. Приезжает и заслуженная артистка РСФСР, лауре-

ат Государственной премии Лидия Сухаревская — исполнительница центральных ролей в фильмах «Дожди», «Бессмертный гарнизон», «Каин XVIII», «Сыновья». Перед таллинцами выступят заслуженные артисты республики: Людмила Богданова, Исаак Кастрель, Борис Кудрявцев, Семен Соколовский, Александр Ширшов.

В труппе театра немало одаренной молодежи.

Зрители увидят в спектаклях артиста Георгия Мартынюка, известно, помимо своей работы в театре, по кинофильмам «Тишина», «Метель», «Жили-были старик со старухой», «Гибель эскадры», где он исполняет центральные роли.

Исполнением ведущих ролей в кинофильмах «За витриной универмага», «Возвращение Василия Бортникова», «Люди на мосту» известна и одна из ведущих актрис нашего театра Наталия Медведева.

Снимались в кино молодая артистка Вера Майорова (Лушка в одноименном фильме, а также в кинокомедии «Семь нянек»), заслуженный артист РСФСР С. Соколовский («Чрезвычайное поручение» и другие фильмы).

Яркие образы в кино создали также наши артисты Л. Броневой, Н. Волков, М. Державин, Л. Круглый, В. Смирнитский, А. Шворин и другие.

Но, конечно, лучший способ познакомиться с исполнительским мастерством наших актеров — посмотреть спектакли, которые мы привезли к вам.

Первого июля наш театр впервые поднимет занавес в Таллине. До скорой встречи, друзья!

А. ВОРОНОВ.

Заместитель директора Московского театра на Малой Бронной